
��������	�
����	
��
��������	
�����
�������	������



�� ���������������
�������
����������	�������	�����
��
����������
� ��������� ���	!��"#$�	��
� %����
�	�	�����	�	�����&����
�	�	��������	����

�� '	��(���
)��	*��	������
	�����������	��������
����
���������
� %�����������+	�	���
	��"#$�	���,	�����������-	�����

���!��&�������������	
��

2



• ��������� ���	!��"#$�	��
• %����
�	�	�����	�	�����&����
�	�	�����

���	���

3



%�&�
������������
*���������
)���	!����
��
������������

���
&���$�������������
����&��(�����
��

.	/����)�
�
�������	&	*��	!��
�������
�����	!����
�	��
	$��	!�����$	�����
�#$�	������&��
���������
��������	)���	�����

� &0����
�	�	����
� &�����	&��������
� &0����	���	���
� &0����	�	���	���
� &0���1�	�����
� &0�����	����

.		/����)�
�
�1�������
���������
�
�����	!�����$	�������
��
�	�	����#$�	��������
�
�����
�������1�	���	�����
����
���$��2�

.			/��
�&���
�&����	�&���
	���
������
��&���
�
����
����&��(���������
�	
	)���������
�$�����
���
�#$�	����������������
�
�&���
���������	�	����
��������
)��	�&���
�#$�	����

4



�	��	������	���
�	�	�����	�
�	� ����	�
����
�� ����
�	

���)���	!���#$�	�������
	�������������	������������� ��������
��

���
���	�����������	�������
��!�	����#��	&���������) �$	�
���
��&��
0�	����������������������������	��������
� ����)���	!���#$�	�������
���������� ����
�
��	���
��	�	��� ��
� ����)���	!���#$�	�����
�� ������	��� �

��
�$����������3�-����
���	��4$�
��&�
	�����
���+	�	��
��������&	�	��
��	!��"#$�	�����5���
&���� ��%�����

.%��6������
�����	��������7/

5



� ������	����������)���	!���#$�	�����$��&��	
���
���������
� �������	!�������������	������
�����	�����
����
�����

����������&��������������	����������������	�������
�����	����������

� �������
�����&������
�����$���	������
����������
�����	�	��$�����1������)����������������	���
8��������
�����	���������������	����������8����	���������������
�	�������
��!�	������������&	�	��
��	!��"#$�	���

6



� "�
���������	���&	���������&�
�������&#��������
9�	!��%�
����� ����
&��	*��	!����)���� ������	����������
����	�	���������)�
	������
��	��������
��	������
� "
������&��	��
	����
�����.5�)��&������7:;<���;/��� 	��
&���

������
&���
	��������
!�	������
&��	*����2��������	 �	���������
����&0�	��&��������	��$������
����������9%

� =
�������'�����	!�%�
�����
� -�&	�	!��%�
�������
�����%�	���	��������>���	�	��.- %"%>/���������

������������
��������������
�&��	!��������&���
���� ��
����&��(������
��8�����?�

�&	��������������	������ &��
�$����
.@���1������&	�������?����&���
A/�

� ,
���	�������"�����������������5�	���9�	������	��
� ��	�	�	��	����
���
���
&��$������������������1����� "��1���?���&�� �
����
$����	�	������
�������8
&	�������)�����	��������	�	 ���	����
�?�

�������������#$�	����

7

Fuente: Mejorando el Desempeño de las Instituciones de Justicia
Klaus Decker, Christian Möhlen, David F. Varela, Banco Mundial 2011



8

������
��������� 	
����� 
������� ��������� ����� 	����� �������

�
���
���������
��������
����� ����	�


������� ����������������
����
���� �
���
����
��
�������	��

�
��������� ����
�
���� ��
��� ���
���	������
����
�
�!����� �������������
 �������
��

��
�
�!����� ������ �������
���	������
����

�
�!����� ������ �������
���������
����

�
�!����� ����
�����
�������� ��"���#��
���#
���������
����

Fuente: Elaboración Sandra Elena y Héctor M. Chayer, 2010
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¿Qué espera de la investigación 
del caso que lo involucra? 
Victimas vs. Operadores

� Que se encuentre y condene 
al culpable : 67% vs. 44%

� Que termine esta situación lo 
antes posible: 42% vs. 11%

� Que le reconozcan los gastos 
por haber venido: 21% vs. 0% 

� Que el culpable le pida 
perdón: 13% vs. 0%

(Chaco 2011)
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Opinión del usuario sobre la 
comprensión de su problema o 
situación por parte del funcionario/a

(OCRD MPF CABA  2010)



� �	�	��	������������������
������������
����
�
������	�����
�
�
���	��	������	�
������

����
�
�������	�
�	���	�	������
��	�	����

� "�
�����������������
	���
�����
&�
������	��(����
) ��	*��	����������
�����
����������)���	!������	&�����������������	��� 
	�����
��1���
����������
���������)���
��	!�����
�������������	�� �����
������
�	���������

11



�B
:C
�
�7�

�7;�


���: ���� ����

7BB


:7DD

�C�C:

���: ���� ����

:DB
��7B

��
;

���: ���� ����

28.617 personas atendidas telefónicamente 14.249 personas atendidas presencialmente

2.076 personas atendidas vía mail o web

:E

;
E

�BE

CBE

�;E

:�E ¿Qué canal 
prefiere la 

gente?

Fuente: MPF CABA, 2011

¿Qué 
observaciones 

genera esta 
información?
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2010

Total ingresadas 39447

Archivo 

inmediato
54,2% 21380

Mediación 2,0% 789

Sobreseim. 1,65% 651

Juicio 2,2% 848

Archivo 

diferido 
40,0% 15779

100,0% 39447

Total salidas 

de calidad
5,85% 2288

NDO

Total ingresadas (+10%) 44000

Archivo 

inmediato 72,0% 31680

Mediación 5,0% 2200

Sobreseim. 2,0% 880

Juicio 6,0% 2640

Archivo 

diferido 15,0% 6600

100,00% 44000

Total salidas 

de calidad 13% 5720

Propuesta de reestructuración sistema penal del Chaco, 
2011
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MPF CABA - 2010



MPF CABA - 2010



MPF CABA - 2010

El 55% de las resoluciones de calidad en el 
nuevo modelo tuvieron lugar dentro de los 90 

días, mientras que en las fiscalías 
tradicionales en 90 días se resolvió el 26%.
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